

翡翠收藏的背后

笔者每年都会参加很多的珠宝拍卖会,而每年众多的拍卖会,最引人注目的是就是翡翠拍品的成交,一条项链7000多万港币,一枚戒指400多万港币,一只手镯1000多万元……越来越多的人争相购买高档翡翠,与此同时,有相当多的人感叹,玉越来越贵,好玉越来越少了。

为什么高档翡翠的收藏价值日益受到民众的关注和欢迎呢?

一、种质变幻无穷,翡翠是多晶隐晶的集合体,人们欣赏它所特有的温润感。由于每件翡翠构成晶体的粗细不同,晶形不同,结合方式不同,因而透明度也有很大差异,我们管这些叫做翡翠的种。有的清澈如水,有的透明如冰,有的则密实如瓷……配合多姿多彩的颜色,构成翡翠的种类琳琅满目。

二、颜色多姿多彩,有白、紫、绿、黄、红、黑等,其中绿色变化最大。鲜艳的绿色

在1998年佳士得春拍会上以753万港元成交。完美的高翠,配以精美的设计,最受中国人喜爱,翡翠的鲜绿色除了高档祖母绿之外,没有一种宝石的绿色可以和它相比。鲜艳的绿色,最符合中国人的审美情趣和文化心理。翡翠颜色的变化,为收藏翡翠的人士提供了很大的选择余地。

三、世界上无统一价。几乎所有宝石都可以用重量来报价,唯有翡翠没有一个统一报价,因为翡翠的种质变化很大,每一颗、每一块都不相同,这就要靠人们对翡翠的认识与眼力了,这造成翡翠更具有投资的刺激性。花几十万买一件翡翠,其潜在价值可能是几十万!

四、可遇不可求。许多宝石是单晶体,如钻石、红蓝宝石等,它们的颜色、透明度较均匀,比较容易找到相同的一对,或者更多。翡翠变化万千,要找到完全相同的翡翠是十分困难的。无瑕级的钻石、红宝

石、蓝宝石只要你想买,都是很容易找到的,而无瑕的翡翠却是千金难求的。当您看到自己喜爱的翡翠就要尽可能地买,否则后悔的事情将会越来越多,要想买的翡翠将会越来越少。

五、翡翠有它独特的物理性质,它的承压能力比钻石大得多,它有更好的韧性,有很高的耐热性,这使得翡翠首饰的佩戴不易受损。

六、好翠越来越少。世界上产翡翠的地方有5处,而能达到宝石级的只有缅甸一处。由于形成高档翡翠的地质条件极为复杂,再找到比缅甸好的产地几乎不可能。世界上没有谁能够控制翡翠的产量和销量,而翡翠的价格在近十年来中就上涨了几倍甚至几十倍,任何宝石都没有如此好的投资前景。翡翠市场被看好的主要原因就是好翠越来越少。

(李宇辉)



珍品翡翠 盛世典藏

宝王大讲堂

大唐通宝 翡翠

王府井专柜 中央百货专柜 电话:15896623070

轻薄开衫妙搭

完美冲击凉爽秋季

修身的长裙是这个季节最好的单品,米色的罩衫几乎看不出剪裁的棱角,完全像一款随意的大披肩,早晚天凉可以起到很好的保暖效果,更令整个搭配展现出成熟女性的浪漫迷人。(图1)

衬衫裙正应了今年裸色的风潮,将扣子完全打开,内搭的短款白色连衣裙还令你感觉夏日的唯美,这样的丝质衬衫裙,十分百搭,正是初秋季节的使用单品。(图2)外形和色彩都十分夹克情怀

的罩衫可以在阴雨绵绵的季节进行穿搭,像模特这样搭配灰色背心和皮质长裤不但能凸显良好的身材,还给人十分利落的感觉,再搭配上帆布球鞋更是十分青春了。(图3)

将夏季的单品叠穿也是拉风又实用的装束,内短外长不仅看起来十分具有层次感,简单明了的黑白撞色也令你看起来十分酷!不要忘了小饰品的大作用,个性手环能为整个装扮增色许多。(图4)

(美伊)



一场秋雨一场凉,炎热的仲夏已经渐渐消散,但是姑娘们对于美丽的裙子的热爱仍无法减弱,没关系,不用着急翻出长衣长裤,两季的交替正是混搭的完美季节,你可以用一件轻薄的开衫来抵挡秋意的丝丝凉爽。



9月3日,随着26大城市地面比赛的落幕,“万千百货——带着爱去旅行”活动情侣甄选阶段已结束,全国100对大奖情侣名单最终揭晓。

据悉,在这100对获奖情侣中,既有热恋中的情侣,也有新婚燕尔的夫妻,更有已经在一起走过多年风风雨雨的老年夫妇。获奖选手们将在10月7日一同搭乘歌诗达邮轮,共赴甜蜜日韩之旅。图为洛阳万千百货赛区参与复赛的选手合影。

本刊记者 尚从春 摄

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

